
Analýza amerických akciových trhov 

Trh dosiahol v priebehu tohto týždňa impresívny bounce, pondelková gap sa udržala a tak sa 

trhy dostali do významného pivotného bodu. S&P 500 tlačí na významnú resistance na úrovni 

1172, ktorej prelomenie minulý týždeň prinieslo výrazný prepad na trhoch. Pondelková gap 

bola v priebehu tohto týždňa udržaná, avšak udržanie trhov nie je sprevádzané silou vo 

volume, čo spôsobuje neistotu ohľadom udržateľnosti pozitívneho výsledku do najbližších 

dní. Avšak v prípade pozitívneho vývoja trhov, nasledujúca zastávka v tomto indexe je oblasť 

1178-1182. 

Analýza konkrétnych sektorov 

Technologický sektor 

Veľké technologické spoločnosti sa výraznou mierou podieľali na tohto týždňovom odrazení 

svojou silou.  

AAPL predstavuje jednu z najsilnejších akcií v tomto sektore. Po silnom odrazení bude 

potrebovať nejaký čas pre ďalší pohyb smerom nahor. Túto akciu odporúčame obchodovať 

s ohľadom na včerajšie high – cenové maximum. 

BIDU je monštrum. Mnoho obchodníkov sa pokúšalo túto akciu shortovať, ale neprinieslo to 

želaný úspech. Stále potenciálny short kandidát, ale iba v porovnaní s maximom na 15 – 

minútovom grafe, čo predstavuje zároveň stop v prípade nepriaznivého smeru obchodu. 

VMW – long kandidát v prípade pohybu nad oblasť 62-63 so silným volume. Sleduje sa 

obchod do nových ročných maximálnych hodnôt. 

Banky 

MS – napriek obvineniam sa udržala a nenasledoval pád ako v prípade GS. 27 predstavuje 

významnú support. 

GS – vyzerá na klesajúci kanál – descending channel, ktoré majú tendenciu sa skončiť 

pohybom nahor. Nákup v oblasti 148-149, ak dôjde k udržaniu v tejto oblasti v trvaní viac ako 

hodinu, kalkulovaný obchod je do oblasti 153-154. 

Dlhodobejšie kalkulované obchody 

FDX – vstup 90 – 91, stop na úrovni 91.50. Sleduje sa kalkulovaný short do oblasti prepadu 

z minulého týždňa, teda úroveň 80 dolárov. 

SDS – nákup v oblasti 30 dolárov, 50 centový risk – stop na 29.50. Sleduje sa kalkulovaný 

long do oblasti 34.00 – gap down z minulého týždňa. 

Informácie poskytnuté s povolením www.t3live.com.  
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